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KRAKÓW WITA ZWYCIĘZCĘ DAKARU 

 Krakowianin Rafał Sonik, zwycięzca Rajdu Dakar 2015, dziś (23 stycznia, 

piątek) wróci do swojego rodzinnego miasta. Z lotniska pojedzie prosto na 

krakowski Rynek Główny, gdzie o godzinie 15.30 zostanie powitany przez 

kibiców. 

W imieniu Prezydenta Miasta Krakowa Jacka Majchrowskiego Rafała Sonika powita 

ks. Andrzej Augustyński, Przewodniczący Zarządu Stowarzyszenia SIEMACHA. 

Rafał Sonik wyjedzie swoim quadem na scenę usytuowaną pomiędzy 

Sukiennicami, a kościołem św. Wojciecha. Powitają go tam między innymi najwierniejsi 

kibice - wychowankowie SIEMACHY, którym zadedykował start w tegorocznym Rajdzie 

Dakar. Każdy fan triumfatora najniebezpieczniejszego rajdu świata będzie mógł zrobić 

sobie zdjęcie z mistrzem i wziąć autograf.  

 Około godziny 17.00 zwycięzca tegorocznego Dakaru spotka się w 

Urzędzie Miasta Krakowa z Prezydentem Jackiem Majchrowskim. 

Informacja dla dziennikarzy: krótki briefing z Rafałem Sonikiem zaplanowany 

jest około 16.00 w namiocie przy scenie na Rynku Głównym. 

ZAWALCZMY O WSCHODNIĄ OBWODNICĘ KRAKOWA 

Jeszcze tylko kilka dni można zgłaszać uwagi do rządowego projektu 

Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023. Zawalczmy, by budowa 

wschodniej obwodnicy Krakowa wreszcie się zakończyła. 

Do 30 stycznia można zgłaszać uwagi do projektu Programu Budowy Dróg 

Krajowych na lata 2014-2023. Dokument zawiera wykaz inwestycji drogowych, które 

rząd chce realizować w perspektywie najbliższych lat. 

Jedną z najważniejszych planowanych inwestycji drogowych w naszym regionie 

jest trasa ekspresowa S7 od węzła Igołomska do granicy województwa Świętokrzyskiego. 

Zadanie jest wprawdzie na liście podstawowej rządowych inwestycji, tyle że nie ma 

zapewnionego finansowania. Przedstawiciele Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju 

twierdzą, że ten odcinek drogi ekspresowej S7 może zostać sfinansowany z oszczędności 
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przetargowych. Pytanie, czy można wierzyć w te zapewnienia, skoro szacunkowy koszt 

inwestycji to aż 3,1 mld zł.  

O wyjaśnienie tej kwestii zwrócił się do Ministerstwa Infrastruktury i Rozwoju 

Prezydent Krakowa. - Nie ma bardziej potrzebnej w Krakowie inwestycji rządowej niż 

wschodnia obwodnica miasta. Pozwoli ona na odciążenie dotychczasowego, głównego 

wyjazdu na Warszawę – uważa Jacek Majchrowski. Warto pamiętać, że aby przyspieszyć 

realizację wschodniej obwodnicy miasta, Gmina Kraków od 1999 roku przeznaczyła na 

przygotowanie i wykup gruntów pod ekspresówkę około 30 mln zł. Do 2019 roku nakłady 

na wschodnią obwodnicę miasta mają wynieść niemal 11 mln zł. 

Zaniepokojony brakiem finansowania dla ostatniego odcinka wschodniej 

obwodnicy jest też działacz społeczny Sebastian Piekarek. – W 2010 roku również trwały 

konsultacje, a rząd zapewniał mieszkańców Krakowa i Małopolski, że wschodnia 

obwodnica zostanie sfinansowana z oszczędności. Skończyło się na obietnicach – 

przypomina Piekarek. 

Uwagi do projektu Programu Budowy Dróg Krajowych na lata 2014-2023 można 

zgłaszać na formularzach dostępnych na stronie 

https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajo

wych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx. 

Przypomnijmy, że 29 stycznia o godzinie 17.00 w budynku UMK na os. Zgody 2 

odbędzie się spotkanie z mieszkańcami w sprawie badań archeologicznych w ciągu 

wschodniej obwodnicy Krakowa od Igołomskiej do północnej granicy Krakowa. W 

spotkaniu wezmą udział przedstawiciele krakowskiego oddziału GDDKiA oraz Miasta. 

Warto wiedzieć, że o przeprowadzenie wyprzedzających badań archeologicznych przed 

decyzjami o pozwoleniu na budowę, występowały do Ministerstwa Infrastruktury i 

Rozwoju władze Krakowa oraz małopolskie gminy, po których ma przebiegać 

ekspresówka. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

MIEJSKIE NIERUCHOMOŚCI NA SPRZEDAŻ 

W lutym będzie okazja by kupić od miasta atrakcyjne nieruchomości. Na 

sprzedaż  będą wystawione m.in. mieszkania w sercu Krakowa, strychy do 

adaptacji, działki pod budowę domów, a nawet…mieszkanie w centrum 

Warszawy oraz ośrodek wypoczynkowy w Darłowie.   Aktualne oferty dostępne 

są pod adresem www.bip.krakow.pl.  

Dla szukających „perełek” w centrum miasta atrakcyjną ofertą będzie przetarg 

zaplanowany na 10 lutego. Będzie można licytować mieszkanie przy ul. św. Jana oraz 

lokal użytkowy przy ul. Brackiej 8. Mieszkanie zlokalizowane w budynku na rogu ul. św. 

Jana i Rynku Głównego można będzie licytować od kwoty 3 200 000 zł. Lokal mieszkalny 

położony jest na trzecim piętrze,  ma prawie 290 metrów i składa się z 16 pomieszczeń: 

https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajowych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx
https://www.mir.gov.pl/Transport/Infrastruktura_drogowa/Program_Budowy_Drog_Krajowych/program20142023/Strony/Program_2014_2023.aspx
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
http://www.bip.krakow.pl/
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dwóch korytarzy prowadzących do poszczególnych pokoi o powierzchniach, trzech  

przedsionków, jasnej  kuchni, dwóch łazienek oraz ośmiu pokoi.   

Cena wywoławcza blisko 55 metrowego lokalu przy ul. Brackiej to 696 200 

złotych.  

10 lutego będzie można też można kupić  mieszkanie w centrum Warszawy przy 

ul. Nowogrodzkiej. Lokal o powierzchni 62,44 m² o bardzo funkcjonalnym układzie 

położony jest na drugim piętrze budynku i składa się z pięciu pomieszczeń: dwóch pokoi, 

kuchni, łazienki z wc oraz przedpokoju. W lokalu podłączone jest centralne ogrzewanie, 

ale w pokoju stoi dobrze zachowany estetycznie piec kaflowy. Cena wywoławcza 

nieruchomości wynosi 447 tys. zł. Osoby zainteresowane nabyciem lokalu mogą go 

obejrzeć 28 stycznia w godz. 14.00 - 15.00 po wcześniejszym potwierdzeniu pod 

numerem telefonu 501 410 654. 

Ośrodek wypoczynkowy w Darłowie położony jest w odległości około 250 metrów 

od morza. Działka od północy graniczy z lasem, w części zabudowana jest drewnianymi 

domkami kempingowymi, budynkiem świetlicy oraz budynkiem higieniczno – sanitarnym. 

Pozostała część nieruchomości wykorzystywana jest sezonowo jako pole namiotowe. 

Cena wywoławcza to 1 400 404 zł.  

Pełna oferta nieruchomości, których licytacje odbędą się w lutym dostępna jest 

pod adresem: http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=16407. 

(kinga.sadowska@um.kramkow.pl)  

KRAKÓW MIASTEM STARTUPÓW 

Działalność startupów – a przede wszystkim współpraca na linii miasto – 

młodzi przedsiębiorcy to temat przewodni zbliżającego się Krakowskiego Forum 

„Nauka Biznes - Mieszkańcy - Samorząd”. Spotkanie z udziałem Zastępcy 

Prezydenta Miasta Krakowa Elżbiety Koterby odbędzie się w poniedziałek, 26 

stycznia o godz. 9:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa.  

W ostatnich latach Kraków stał się ważnym miejscem do rozwoju innowacyjnej 

przedsiębiorczości w formie startupów – niewielkich firm, zaczynających ryzykowną, ale 

potencjalnie przyszłościową działalność. Spotkanie w ramach Forum przybliży ideę tych 

projektów, a przede wszystkim pozwoli zacieśnić współpracę na  linii miasto-młodzi 

przedsiębiorcy. 

Przedstawiciele miasta i województwa omówią projekty mające wesprzeć rozwój 

startupów, inicjatywy dające możliwość uzyskania finansowania w ramach nowej 

perspektywy unijnej oraz określą zakres współpracy w ramach open data. Z kolei 

krakowscy startupowcy, w tym przedstawiciele inicjatywy „Kraków Miastem Startupów” 

przedstawią plany na bieżący rok. Szczegółowy program spotkania pod adresem 

www.krakow.pl. (kinga.sadowska@um.krakow.pl)   

ODBIERZ TELEFON W SPRAWIE BEZPIECZEŃSTWA 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=16407
mailto:kinga.sadowska@um.kramkow.pl
http://www.krakow.pl/
mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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Miasto chce poznać oczekiwania mieszkańców w zakresie poprawy 

bezpieczeństwa.  W związku z tym, na przełomie stycznia i lutego w Krakowie 

ruszą telefoniczne badania opinii publicznej dotyczące monitoringu wizyjnego. 

Ankieta potrwa do marca.  

Anonimowe badanie będzie realizowane przez ankieterów Biura Badań 

Społecznych „OBSERWATOR”. Na ich podstawie powstanie syntetyczne, statystyczne 

opracowanie. W ślad za wynikami możliwe będzie wyznaczenie strategicznych kierunków 

działania w zakresie poprawy bezpieczeństwa w mieście. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)   

ZMODERNIZOWANY ODDZIAŁ W SZPITALU DZIECIĘCYM  

26 stycznia (poniedziałek) o godz. 10.00 odbędzie się otwarcie 

zmodernizowanego oddziału chirurgii dziecięcej w Uniwersyteckim Szpitalu 

Dziecięcym w Krakowie. Oddział składa się z trzech odcinków, gdzie w sumie 

miejsce znajdzie blisko 70 małych pacjentów. Dzięki modernizacji poprawią się 

warunki pobytu na oddziale pacjentów i ich opiekunów.   

Zmodernizowany oddział otworzą: dyr. Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w 

Krakowie dr hab. med. Maciej Kowalczyk oraz Prezydent Miasta Krakowa Jacek 

Majchrowski.  

W programie uroczystości zaplanowano część oficjalną w auli im. Macieja Leona 

Jakubowskiego, a następnie zwiedzanie odnowionego oddziału.  

W ramach realizacji zadania inwestycyjnego pn. Modernizacja Uniwersyteckiego 

Szpitala Dziecięcego w Krakowie, ze środków budżetu miasta Krakowa w 2007 r. 

sfinansowano opracowanie dokumentacji projektowych w zakresie modernizacji 

Oddziałów Chirurgicznych nr VIII, IX, X  na kwotę 350 823,20 zł.  

Na podstawie opracowanej dokumentacji, Szpital 2 lutego 2009 r. złożył w 

Centrum Systemów Informacyjnych Ochrony Zdrowia, w postępowaniu konkursowym nr 

3/2008  w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2007-

2013, Priorytet XII Bezpieczeństwo zdrowotne i poprawa efektywności systemu ochrony 

zdrowia, Działanie 12.2 Inwestycje w infrastrukturę ochrony zdrowia o znaczeniu 

ponadregionalnym, wniosek o dofinansowanie projektu. Na podstawie decyzji Ministra 

Zdrowia z 22 grudnia 2009 r. Szpital otrzymał dofinansowanie realizacji projektu.  

Realizacja projektu zaplanowana została do końca I półrocza 2015 r., a jego 

całkowita wartość wynosi 12 848 577,25 zł, w tym dofinansowanie ze środków 

zewnętrznych (Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego) -  8 109 454,12 zł, 

dofinansowanie z budżetu państwa -  1 431 080,19 zł oraz środki z budżetu miasta 

Krakowa 3 308 042,94 zł.  

W latach 2010-2011 i 2014, na podstawie umów o udzielenie dotacji z budżetu 

miasta Krakowa, Szpital otrzymał środki finansowe na pokrycie całości wydatków 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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niekwalifikowanych zaplanowanych w ramach realizacji projektu z przeznaczeniem na 

zakup części wyposażenia medycznego i meblowo – gospodarczego.  

Całkowity udział finansowy Gminy Miejskiej Kraków w realizacji inwestycji wyniósł 

3 658 866,14 zł (w tym koszt opracowania dokumentacji projektowych oraz zakup części 

wyposażenia). 

Liczba wszystkich dzieci leczonych w Uniwersyteckim Szpitalu Dziecięcym w latach 

2010 – 2014 wyniosła: 159216, a liczba dzieci hospitalizowanych na Oddziale 

Chirurgicznym:  18108. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

W WEEKEND WRACA ZIMA 

Jeśli wierzyć prognozom, w ten weekend do Krakowa wróci zima. 

Synoptycy przewidują spadek temperatur poniżej zera i opady śniegu. 

Synoptycy prognozują powrót zimy do Krakowa. Już w piątek, 23 stycznia zacznie 

spadać temperatura, a w weekend pojawią się opady śniegu, które chwilami mogą być 

intensywne. 

Na walkę ze skutkami zimy czeka ponad 240 specjalistycznych jednostek 

utrzymaniowych, w tym pługi, piaskarki, solarki, zespoły do wywożenia śniegu oraz 

utrzymania ulic, chodników i obiektów inżynierskich, kilkanaście tysięcy ton soli, piasku i 

chlorku wapnia. W tym roku jest więcej sprzętu niż w latach ubiegłych. Dzięki temu lepiej 

utrzymane mają być nie tylko główne trakty komunikacyjne, ale także drogi osiedlowe i 

ścieżki rowerowe. 

Koordynatorem akcji Zima jest MPO Kraków. W siedzibie miejskiej spółki działa 

dyspozytornia, gdzie cały czas monitorowana jest prognoza pogody, temperatura ulic w 

mieście. Każdy z pojazdów biorących udział w akcji „Zima” jest wyposażony w GPS. 

Monitoring miejski zapewnia podgląd głównych punktów komunikacyjnych i ulic. 

Mieszkańcy mogą przysyłać zgłoszenia o oblodzeniu i opadach, o konieczności 

odśnieżania ulic i chodników do dyspozytorni akcji „Zima” mailowo 

(interwencje24h@mpo.krakow.pl) i telefonicznie (12 646 23 61). Można też kontaktować 

się bezpośrednio ze spółkami i służbami współpracującymi w ramach akcji „Zima”. 

Wszelkie informacje na temat akcji „Zima”, w tym wykaz kontaktów dla 

mieszkańców do firm utrzymaniowych i jednostek współpracujących w ramach akcji 

„Zima”, a także informacja o podziale Krakowa na obszary i rejony utrzymaniowe 

znajdują się na stronie www.mpo.krakow.pl.  

Straż Miejska przypomina o zimowych obowiązkach właścicieli i zarządców 

nieruchomości. Są wśród nich: 

 niezwłoczne sprzątanie błota, śniegu, lodu z wydzielonej części drogi 

publicznej przeznaczonej dla ruchu pieszego – chodnika – położonej 

bezpośrednio przy granicy nieruchomości z wyjątkiem chodnika, na którym 

dopuszczony jest płatny postój lub parkowanie pojazdów samochodowych, 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
mailto:interwencje24h@mpo.krakow.pl
http://www.mpo.krakow.pl/
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niezwłoczne uprzątnięcie błota, śniegu, lodu z części nieruchomości 

udostępnionej do użytku publicznego, 

 niezwłoczne usuwanie sopli i nawisów śniegu stwarzających zagrożenie dla 

przechodniów, z budynków i ich części oraz urządzeń infrastruktury 

technicznej, 

 pryzmowanie błota, śniegu, lodu na chodniku przy krawędzi jezdni z 

zachowaniem minimum 1 metra od pnia drzewa, w sposób nieutrudniający 

ruchu pieszych i pojazdów. 

Za nieuprzątnięcie błota, śniegu czy lodu z chodników położonych wzdłuż 

nieruchomości można otrzymać mandat karny w wysokości – 100 zł. 

MOPS przypomina, że osoby bezdomne, przebywające w Krakowie w zimie mogą 

otrzymać pomoc zgłaszając się do Działu Pomocy Bezdomnym na osiedlu Teatralnym 24, 

tel. 12 425-78-09 e-mail: db@mops.krakow.pl.  

Na terenie Krakowa funkcjonuje 20 placówek zapewniających schronienie, które 

oferują 637 całorocznych miejsc noclegowych. Ponadto w okresie zimowym Miejskie 

Centrum Profilaktyki Uzależnień przy ul. Rozrywka 1 uruchamia ogrzewalnię dla osób 

bezdomnych.  

Posiłki dla osób bezdomnych wydawane są w 4 barach mlecznych oraz jadłodajni 

na os. Krakowiaków, na podstawie decyzji administracyjnej MOPS. Obecnie korzysta z 

nich blisko 300 osób dziennie. Jednocześnie pomoc w formie posiłków realizowana jest 

przez organizacje otrzymujące z Gminy Miejskiej Kraków dotacje do prowadzonej przez 

nie działalności charytatywnej. W Krakowie codziennie wydawane jest ok. 1600 gorących 

posiłków, w tym ok. 1000 finansowanych ze środków Gminy Miejskiej Kraków.  

Wykaz miejsc noclegowych w Krakowie oraz placówek, gdzie można skorzystać z 

ciepłego posiłku lub innej formy pomocy znajduje się na stronie www.mops.krakow.pl. 

Okres zimowy to dla wolno żyjących kotów niebezpieczna i trudna pora roku. W 

tym czasie potrzebują one szczególnej pomocy i opieki człowieka. Dlatego miłośnicy 

zwierząt apelują do właścicieli i administratorów krakowskich budynków: pomóżmy 

znaleźć dzikim kotom schronienie przed zimnem i mrozem, uchylmy w zimie choć część 

okienek w piwnicach lub innych pomieszczeniach gospodarczych. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

HISZPANKA WCHODZI NA EKRANY KIN 

Dziś (23 stycznia, piątek) na ekrany polskich kin wchodzi oczekiwany film 

Łukasza Barczyka Hiszpanka, który łączy autentyczne wydarzenia mające 

miejsce podczas Powstania Wielkopolskiego z ekranową fikcją. Koproducentem 

filmu jest Alvernia Studios. 

W obsadzie znaleźli się: Crispin Glover, Bruce Glover, Florence Thomassin, Jan 

Frycz, Patrycja Ziółkowska, Jakub Gierszał, Sandra Korzeniak, Magdalena Popławska, Jan 

mailto:db@mops.krakow.pl
http://www.mops.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Peszek, Tomasz Kowalski, Piotr Głowacki, Karl Markovicks, Thomas Schweiberer, Jack 

Recknitz, Fritz von Friedl i wielu innych wspaniałych aktorów. 

W roli głównej zobaczymy Jana Frycza, jako jednego z najsłynniejszych polskich 

pianistów i polityków – Ignacego Jana Paderewskiego, który w dramatycznych 

okolicznościach próbuje dotrzeć do Polski. Zamierza mu w tym przeszkodzić pracujący 

dla pruskiej armii mroczny Doktor Abuse (Crispin Glover). W grupie spirytystów 

ratujących Mistrza przed atakiem medium znajdują się kochankowie (Jakub Gierszał 

i Patrycja Ziółkowska) gotowi poświęcić wszystko - dla wolności Ojczyzny i dla siebie 

nawzajem.  

Alvernia Studios jako koproducent filmu zajmowała się na etapie produkcji 

obsługą planu zdjęciowego filmu udostępniając sprzęt zdjęciowy w tym: oświetlenie, 

agregaty oraz catering. W okresie postprodukcyjnym świadczyła usługi laboratoryjne 

i Digital Intermediate i była odpowiedzialna za realizację około 100 ujęć efektowych. 

Zespół VFX Alvernia Studios jako druga ekipa w Polsce zrealizował tak wiele elementów 

fikcyjnego świata Hiszpanki. Część realizowanych przez Alvernia Studios ujęć była 

tworzona wspólnie ze studiem Platige Image. Rezultat prac obu zespołów składa się na 

kształt końcowy stworzonych na potrzeby filmu efektów specjalnych. 

Przypomnijmy, że Alvernia Studios to największe i najnowocześniejsze studio 

filmowe w Polsce. Wytwórnia łączy kompleksowe usługi filmowe z inwestycjami we 

własne produkcje i koprodukcje. Studio produkuje filmy fabularne przeznaczone do 

międzynarodowej dystrybucji, projekty muzyczne i reklamowe oraz uczestniczy w 

produkcji gier wideo. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

WIELOKULTUROWOŚĆ NIE DZIAŁA? 

Koncert finałowy projektu „Wielokulturowość nie działa?” to wydarzenie, 

które odbędzie się dziś (23 stycznia, piątek) o godz. 19:30, w Centrum 

Kongresowym ICE Kraków. Jego organizatorami są: Miasto Kraków, 

Stowarzyszenie im. Ludwiga van Beethovena oraz Krakowskie Biuro 

Festiwalowe. 

Dzisiejszego wieczoru zabrzmią m.in. kompozycje „Coexistence” pochodzącego 

z Lublina Ignacego Zalewskiego (I nagroda konkursu muzycznego) oraz „Invisible 

Mountain” chińskiegotwórcy Dai Bo (II nagroda). Program uzupełnią ponadto VIII 

Symfonia h-moll („Niedokończona”) Franza Schuberta oraz Symfonia klasyczna D dur op. 

25 Sergiusza Prokofiewa. Koncertować będzie znakomita Trondheim Symphony Orchestra 

pod dyrekcją Jacka Kaspszyka. Podczas uroczystego wieczoru zaprezentowana również 

zostanie animacja „Tłumiony szept” Pauliny Koniuk, która zdobyła główną nagrodę 

w konkursie filmowym tego przedsięwzięcia. 

Ogłoszone w styczniu 2014 roku konkursy, które były organizowane w ramach 

projektu, postawiły przed uczestnikami zadanie skomponowania krótkich utworów, 
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odwołujących się do hasła „Wielokulturowość nie działa?". W jury konkursu muzycznego 

zasiadły wybitne postaci świata kultury: prof. Krzysztof Penderecki i Joanna Wnuk-

Nazarowa oraz norweski kompozytor Stale Kleiberg. Nadesłane do konkursu wideo-art 

prace oceniało zaś jury pod przewodnictwem Hanny Wróblewskiej – dyrektor Narodowej 

Galerii Sztuki Zachęta. 

Na koncert obowiązują bezpłatne wejściówki, które można było odbierać 

w punktach informacji miejskiej InfoKraków. Dodatkowe informacje: www.icekrakow.pl. 

(katarzyna.fiedoriwcz@um.krakow.pl)  

W SOBOTĘ 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 11:00 – Msza św. żałobna w intencji śp. prof. dr hab. med. Olgierda 

Smoleńskiego, Kolegiata św. Anny, ul. św. Anny 11  

W PONIEDZIAŁEK 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 10:00 – Otwarcie zmodernizowanego oddziału chirurgii dziecięcej, Uniwersytecki 

Szpital Dziecięcy, ul. Wielicka 265 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

 9:00 - Krakowskie Forum „Nauka Biznes - Mieszkańcy - Samorząd”, Sala Obrad 

Rady Miasta Krakowa  

 16:00 - Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska, sala 

Portretowa  

Jan Machowski  

Kierownik Biura Prasowego  

Wydział Informacji, Turystyki i Promocji Miasta 
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